

# 臺北市私立育達高級中等學校新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市私立育達高級中等學校

地址：臺北市松山區寧安街 12 號

業務及新聞聯絡：校務主任洪毓俊 (02)2570-6767 轉 108

**【發稿日期：112 年 11 月 29 日】**

**【主題：安得烈食物銀行「校園膳糧心--愛要即食」臺北育達發揮愛心 讓愛無限延伸！】**

**【臺北報導】**現今已是個食物富足的世界，但總有一群人們不求大魚大肉，只盼溫飽肚子的心情，實在相當令人心疼。臺北育達高中邀請到社團法人中華安得烈慈善協會，透過本次活動讓「存好心、說好話、做好事」的三好理念在師生心中紮根，深刻體驗三好，進而共同實踐三好，實踐人溺己溺，人飢己飢的人道關懷，給予學生們書本之外的生命教育，引導學生學習珍惜食物、知福惜福。

目前在台灣地區 15 歲以下的脆弱家庭兒少，以及 65 歲以上弱勢年長者的援助關懷工作，藉由濟貧、扶貧之作為，針對個案狀況與援助需求，提供資源，幫助脆弱兒少健康成長，教導其良好品格與各方面正確觀念，也協助年長者度過困難減輕生活壓力，另外，臺灣有時會面臨嚴重天災，安得烈慈善協會依災區狀況及災民需求，分別以救助金及各類物資，即時進行災害援助。如：台南地震、尼伯特颱風、花東地震等重大災害，安得烈慈善協會均即時投入災害援助工作，幫助災區民眾度過難關。

所以，昨日臺北育達高中師生發揮愛心攜手參加「校園膳糧心--愛要即食」，希望同學們能夠藉此機會明白，每一天幸福的吃飽喝足的同時，並不是每個孩子都是如此幸運。而安得烈慈善協會推動「善果計畫」，前往各級學校推動生命教育課程，倡導「惜食」的重要性，並推廣「知福、惜福、感恩與分享」的觀念，讓學生從小培養「愛與分享」的美好品格，活動當天許多學生都準備了符合規定的愛心糧食，讓主辦單位相當感動，大讚臺北育達高中的學生們的愛心！

臺北育達高中劉育仁校長表示：「每回看到安得烈慈善協會都是一種感動的存在，感謝社會當中，有力量持續推動弱勢扶助、急難救助、教育推廣這樣難得的善念，期望育達的孩子們也能從中盡一份力量，為這個社會增添更多的愛心，也相信臺灣因為每個人的善念而越來越好。」

**歡迎媒體朋友踴躍報導！**